



FARBMANN WOOD PAINT

НАПІВМАТОВА АКРИЛОВА ФАРБА ДЛЯ ЗОВНІШНІХ
ДЕРЕВ'ЯНИХ ПОВЕРХОНЬ

СФЕРА ЗАСТОСУВАННЯ

Акрилова фарба застосовується для фарбування нових або раніше пофарбованих дерев'яних поверхонь – вікон, дверей, садових меблів, дитячих та спортивних майданчиків, підшивки даху, парканів, огорожі, воріт, альтанок та інших дерев'яних поверхонь і конструкцій.

Використовується для фарбування дерев'яних конструкцій з вагонки, блок хауса, клеєного бруса, обрізної дошки. Підходить для фарбування пиляних та струганих будівельних матеріалів з різних порід деревини.

Допускається застосовувати всередині нежитлових приміщень та приміщень, де люди не знаходяться тривалий час (балконів, гаражів, підвалів, горищ, дачних будинків та ін.).

Може використовуватися для фарбування раніше оброблених протикорозійним покриттям відповідних металевих поверхонь.

Для отримання покриття з максимальними захисними властивостями рекомендується використовувати на дерев'яних поверхнях, попередньо оброблених ґрунтуючим засобом **FARBMANN Wood Primer**.

Не застосовувати для фарбування підлог, а також поверхонь, які будуть занурені у воду або ґрунт!

ВЛАСТИВОСТІ

- формує гладке напівматове лакофарбове покриття з шовковистим блиском;
- пофарбована поверхня володіє відмінними водовідштовхувальними властивостями та стійкістю до атмосферних впливів;
- лакофарбове покриття під дією тепла та сонця не стає м'яким та пофарбовані поверхні, наприклад, вікон або дверей, не липнуть одна до одної;
- захищає пофарбовану поверхню від плісняви та грибків;
- **тривалий термін захисту до 10 років*** – за умов належної попередньої підготовки поверхні та при комплексному захисті у системі з ґрунтуючим засобом **FARBMANN Wood Primer**;
- еластичність, лакофарбове покриття витримує набухання та усихання деревини під час зміни її вологості;
- фарба володіє гарною покривною здатністю, при нанесенні декількох шарів повністю перебиває текстуру (малюнок) деревини, чудове рішення для виробів та конструкцій із зрощеної деревини;
- різноманітний підбір кольорових рішень, тонується у великий перелік відтінків за популярними каталогами підбору кольору;
- утворює міцне декоративне покриття, яке легко очищати та доглядати.

БЕЗПЕКА ЛАКОФАРБОВОГО МАТЕРІАЛУ

Відповідно до Технічного Регламенту (наказ №1394 Мінекономрозвитку) даний продукт відноситься до підкатегорії A/4 (subcategory A/d - Directive 2004/42/CE).

Максимальний вміст ЛОС (VOC) для даної підкатегорії - 130 г / л.

Фактичний вміст ЛОС в готовому до використання продукті не перевищує 45 г / л.

* - на довговічність покриття впливає: кліматичні умови експлуатації; розташування об'єкту; вплив сонячного світла; обраний колір покриття; вологість, стан та підготовка деревини перед оздобленням; конструктивний захист дерев'яної споруди або виробу; догляд за покриттям (профілактичне миття та проведення своєчасних ремонтних заходів) тощо.

ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Склад	Акрилове в'язуче з мінеральними наповнювачами та функціональними добавками.
Витрата	6-10 м ² /л. Фактична витрата залежить від типу дерев'яної поверхні, методу, втрат та умов при нанесенні, підготовки поверхні, форми виробу та інших чинників.
Сухий залишок	50 % мас. (база А); 36 % мас. (база С).
Густина	1,3 кг/л (база А); 1,1 кг/л (база С).
Розріджувач	Вода.
Спосіб нанесення	Наносити пензлем, валиком або розпиленням.
Час висихання при +23 °С і відносній вологості 50%	Від пилу – 30 хвилин. Наступний шар можна наносити через 2 години. Час висихання та витримка між шарами залежать від товщини нанесеного шару, температури та відносної вологості повітря, а також від інших факторів. Час висихання збільшується по мірі зниження температури і підвищення відносної вологості повітря. Максимальної міцності покриття досягає через 28 днів.
Блиск	Напівматовий.
Колір	База А – біла, тонується тільки в світлі та пастельні кольори. База С – безбарвна, транспарентна. Використовується тільки в тонованому вигляді (насичені кольори). Фарба тонується в системі Tikkurila Avatint по каталогам: «Дерев'яні фасади», «NCS», «RAL», «RAL Effect» та т.п. Перед застосуванням рекомендується перевіряти точність кольору. Тонована фарба обміну та поверненню не підлягає.
Зберігання та транспортування	Не допускати заморожування фарби! Зберігати в щільно закритій тарі при температурі не нижче +5°C і не вище +30°C, оберігаючи від впливу вологи і прямих сонячних променів. Після відкриття використати протягом 3 місяців. У неповній тарі властивості продукту можуть змінитися. Термін зберігання - 24 місяці від дати виготовлення, зазначеної на упаковці.
Тара	0,9 л; 2,7 л; 9 л.
Нормативний документ	ТУ 20.3-24726322-003.

ІНСТРУКЦІЯ ПО ЗАСТОСУВАННЮ

Умови при нанесенні та висиханні

Під час нанесення і висихання фарби - температура повітря, оброблювальної поверхні та фарби повинна бути в межах від +10°C до +25°C; відносна вологість повітря не більше 70%. Оптимальна вологість деревини 8-12%, але не більше 15%. Не наносити продукт якщо є атмосферні опади, спека або при сильному вітрі.

Не допускається вплив атмосферних опадів на свіжопофарбовану поверхню протягом 12 годин.

Попередня підготовка

Нова поверхня:

Поверхня, що оброблюється повинна бути сухою і чистою. Очистити поверхню незаражувальним миючим засобом **FARBMANN Wood Wash** (згідно з інструкцією по застосуванню) від пилу, бруду, плісняви, грибку та сторонніх забруднень.

Після висихання, за необхідності, провести підготовче шліфування поверхні.

Для забезпечення максимального захисту поверхні від біологічного зараження рекомендовано обробити поверхню глибоко-проникаючим ґрунт-антисептиком **FARBMANN Wood Primer** (згідно з інструкцією по застосуванню).

Оброблену та висушену дерев'яну поверхню відшліфувати для зняття ворсу (без прошліфування антисептичного заґрунтованого покриття). Пил ретельно видалити.

Для фарбування деревини, що містить у своєму складі дубильні речовини, необхідно попередньо використовувати ізолюючу ґрунт-фарбу.

Раніше пофарбовані поверхні:

Поверхні перевірити на міцність та адгезію. Неміцні покриття на поверхні повністю видалити до міцної основи. Раніше пофарбовані поверхні відшліфувати до матового стану, пил від шліфування видалити.

При неможливості провести підготовче шліфування поверхні, рекомендовано обробити поверхню лужним миючим засобом **FARBMANN Waschmittel O-30 WB** або **Tikkurila Maalipesu** (відповідно до інструкції по застосуванню), далі ретельно промити поверхню чистою водою та висушити.

На поверхнях з невизначеним покриттям - провести тестове нанесення.

Повністю очищені від старого покриття поверхні обробити як нові поверхні.

Фарбування

Перед застосуванням фарбу **FARBMANN Wood Paint** ретельно перемішати, уникаючи утворення піни та профільтрувати, також періодично перемішувати під час використання. Продукт готовий до застосування без додавання води. При необхідності можливо додати чисту дистильовану воду до 10% по об'єму. **Увага!** Надмірне додавання води у фарбу погіршує її покривну здатність, технологічність нанесення та стійкість до атмосферного впливу.

Щоб уникнути відмінностей у відтінку, для фарбування суцільної поверхні рекомендовано використовувати матеріал з однієї тари у достатньому обсязі. У разі застосування фарби різних партій (або тар), рекомендується змішати в одній ємності достатню кількість фарби.

Для стійкості лакофарбового покриття необхідно обробити («ізолювати») ґрунтуючим антисептичним засобом та фарбою дерев'яні елементи, деталі або вироби з усіх сторін.

Фарбу наносити пензлем, валиком або розпиленням рівномірно розподіляючи її по всій поверхні, рекомендовано наносити 2 шари.

ІНСТРУКЦІЯ ПО ЗАСТОСУВАННЮ

Фарбування

Ремонтне фарбування:

Для ремонтного фарбування поверхні, пофарбовані **FARBMANN Wood Paint**, можна застосовувати ту ж саму фарбу. Дивитися пункт "Попередня підготовка".

Очищення інструментів

Видалити залишки фарби з інструменту, після чого промити водою.

Догляд за пофарбованою поверхнею

Не раніше, ніж через 1 місяць після фарбування готове покриття можна очищати миючими засобами за допомогою вологої м'якої тканини або губки. При використанні концентрованих або дезінфікуючих миючих засобів необхідно попередньо перевірити їх вплив на непомітній ділянці.

Для забезпечення максимального терміну захисту необхідно своєчасно проводити роботи по догляду за поверхнею. Для цього рекомендується щорічно проводити огляд пофарбованої поверхні, та при необхідності проводити ремонтні роботи та 1-2 рази на рік очищувати покриття миючим засобом **FARBMANN Wood Wash** (згідно з інструкцією по застосуванню) в якості профілактичної обробки).

Охорона праці

Фарба є нетоксичною і пожежобезпечною. Проте, роботу слід виконувати обережно і ретельно, уникаючи зайвого, непотрібного контакту з матеріалом. При роботі розпиленням захистити органи дихання та зору. При використанні фарби не вживати їжу, напої та не палити.

Охорона навколишнього середовища

Не виливати в каналізацію, водойму або на ґрунт. Рідкі залишки передати до місця збору відходів. Порожню тару та сухі залишки можна утилізувати як будівельне сміття.